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HAmsn: AneHa
Bo3spact: 34

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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dopmupoBanus 3akimoueHust Bpaua: 04.10.2014 22:07:32

Appec B cetn UnTepHer: https://03uro.ru/consultations/question/289656/answer/289662




CpatiTe Mouy Ha 6aKmoceB, Ipu OaKTepuypuu B KOHIIeHTpanuu Brie 10 B 5 cTeneHu - Hago
IIPOJIEYUTHLCS B COOTBETCTBUY C YyBCTBUTENBHOCTHIO. [Iocie aHTMOaKTEePHAbHON Tepaluy MOXKeT
OBITH TIOKA3aH KYPC HHCTUIIISIIUN YPOTHaja, KOTOPHIM ObIBAEeT ITOKa3aH Mpu
XPOHUYECKOM/PEeIIMANBUPYIOIIEM IUCTUTE; Ty4E€BOM LIUCTUTE; HHTEPCTUINAIBHOM IIUCTUTE;
TUIIePAaKTUBHOM MOYEBOM ITy3bIpe (B COCTaBe KOMIIJIEKCHOW Tepamuu ¢ M-XOIUHOUTAKAMY .



